
  SIP Tk-Anlage CentrexX    

Die leistungsstarke Cloud-Telefonanlage 
für Ihr Unternehmen



Mit der SIP Tk-Anlage CentrexX 2.0 der Deutschen Telefon profitieren Sie von ganz vielen Vorteilen: 

   für Ihr Unternehmen   
Moderne Kommunikationslösungen erleichtern den reibungslosen, schnellen 
Kontakt und die effiziente Zusammenarbeit – kurz: Cloud-Telefonanlagen helfen 
dabei, Geschäftsprozesse noch weiter zu optimieren. Kein Wunder also, dass die 
Zahl dieser Anlagen in ganz Europa immer weiter zunimmt.

Mit unserer SIP Tk-Anlage CentrexX nutzen Sie eine hochmoderne, zukunftssichere 
Cloud-Telefonanlage: Dank der mehr als 160 verschiedenen Funktionen bietet sie 
für jeden Unternehmenstyp und für jede Anforderung die passende Lösung.

   Die Cloud-Telefonanlage    

  Unser Herzstück: 
  die SIP Tk-Anlage CentrexX  

Bestes Preis-Leistungs-Verhältnis 
Unsere günstigen Business-Telefontarife sind preisstabil 
(ab 1 Cent/Min. ins deutsche Festnetz). Und mit unseren 
preiswerten nationalen und internationalen Flatrates 
können Unternehmen ihre Kosten besser planen. Die Tele-
fonie zwischen innerdeutschen Unternehmensstandorten 
ist kostenfrei. 

Hohe Sprachqualität 
Die Sprachqualität der Anrufe über unsere Cloud- 
Telefonanlage ist ausgezeichnet – in Verbindung mit einer 
ausreichenden Breitband-Internetanbindung.

Äußerst zuverlässig
Die SIP Tk-Anlage CentrexX und alle Dienste aus unserem 
Rechenzentrum haben eine Verfügbarkeit von mehr als 
97,5 %. So sind Sie stets erreichbar.

Individueller Service 
Ob bei Teststellungen, der Integration von Hardware oder 
technischen Fragen – unsere Service- Fachleute bieten 
professionelle Hilfestellung.

Globale Erreichbarkeit /  nomadische Nutzung 
Mit der SIP Tk-Anlage CentrexX sind Sie weltweit und zu 
jeder Zeit überall dort erreichbar, wo es Internet gibt – 
über Ihre eigene Tk-Anlage mit Ihrer eigenen Rufnummer. 
Im Büro, Homeoffice oder auf Ihren Geschäftsreisen.

Enorme Flexibilität
Diese Anlage passt sich automatisch an die dynamische 
Entwicklung Ihres Unternehmens an. Sie können jeder-
zeit Nebenstellen oder auch die Option für Telefonkon-
ferenzen dazu buchen. 

Ständige Weiterentwicklung 
Die Cloud-Telefonanlage CentrexX ist unser eigenes Pro-
dukt, das wir seit 2007 kontinuierlich weiterentwickeln – 
Updates werden automatisch zur Verfügung gestellt. 
Derzeit hat die Anlage mehr als 160 praktische Funktionen. 

Automatische Anrufverteilung / ACD 
Mit dieser Zusatzlösung auf der Basis der SIP Tk- Anlage 
CentrexX können  Sie Ihren telefonischen Kunden service 
umfassend optimieren, indem Sie Regeln und Bedingun-
gen für eingehende Telefonate definieren.



  Einige der über  
 160  Möglichkeiten im Überblick  

→  Individueller Anrufbeantworter je Nebenstelle

→  Mail-to-Fax / Fax-to-Mail je Nebenstelle

→  Telefonkonferenz für bis zu 50 Personen

→  Rufnummern sperren

→  Kostenstatistiken nach verschiedenen Parametern

→  Änderung der angezeigten Rufnummer bei externen 
Gesprächen (CLIP no Screening)

→  Backup-Rufnummer 

→  Individuelle Konfiguration als Admin und als  
User über den Online-System-Manager

→  Individuelle Sperrwerke pro Nebenstelle 

→  Gleichzeitige Anmeldung von bis zu drei Endgeräten 
auf einer Nebenstelle (Kombi-Nebenstelle)

→  Gezielte / ungezielte Partnergruppen

→  Parallelanrufe an andere interne Nebenstelle oder 
externe Teilnehmer frei definierbar

Alle Standard-Funktionalitäten wie zum Beispiel Weiter-
leitung, (zeitgesteuerte) Rufumleitung oder Makeln sind 
selbstverständlich inklusive und im Online-System- 
Manager einstellbar. Darüber hinaus können Sie weitere 
praktische Zusatzdienste oder die CentrexMobile App 
hinzu buchen.

Leistungsstarke Business Internet-Anschlüsse und 
IP- Telefone/-Zubehör ergänzen unser Produktport-
folio - für die störungsfreie Telefonie aus der Cloud!

Mobile Telefonie mit der 
CentrexMobile App!
Für ioS und Android



Deutsche Telefon: Ihr Spezialist für professionelle Cloud-Telefonie

Deutsche Telefon Standard GmbH 
Wilhelm-Theodor-Römheld-Str. 26
55130 Mainz

Tel: +49 6131 32797-0
Fax: +49 6131 32797-99 
info@deutsche-telefon.de 
www.deutsche-telefon.de

Viel Geld sparen – durch extragünstige Tarife, Flatrates 
und weil Sie nicht in teure Tk-Anlagen-Hardware inves-
tieren müssen.

Immer unter der persönlichen Nebenstellennummer 
erreichbar – ganz egal, wo Sie sich gerade aufhalten.

Ideal für moderne Arbeitsplätze – Sie sind im Büro  
und im Homeoffice stets unter Ihrer Telefondurchwahl 
erreichbar.

Maximal flexibel – Sie können schnell neue Neben-
stellen einbinden. 

Vom hochverfügbaren Rechenzentrum profitieren –  
an Ihrem Standort sind keine teuren Redundanzen 
erforderlich.

Clever vorbereitet – unsere Backup-Szenarien für Ihre 
Cloud-Telefonanlage verhindern lange Ausfallzeiten.

Technisch immer up to date – Sie nutzen alle Funktionen 
ohne aufwendige Lizenzierungen. Eine Software-Wartung 
entfällt. Updates erfolgen automatisch und kostenfrei.

Zubuchung von Zusatzdiensten möglich – je nach 
Unternehmens anforderung können weitere Funktionen 
zugebucht werden, z. B. Rufnummernrouting, Aufzeich-
nung/Mitschnitt von Telefonaten, Telefonkonferenzen.

Konfiguration über Web-Anwendung – für die  
Nutzung des Online-System-Managers brauchen Sie 
keine Tk-Kenntnisse.

Anrufen und konfigurieren von unterwegs – mit der 
CentrexMobile App haben Sie Ihre mobile Tk-Anlage 
immer dabei - inklusive Rufumleitung, Favoriten, Telefon-
buch etc.

  10 Gründe für die Telefonie aus der Cloud 

Die Deutsche Telefon Standard GmbH aus Mainz ist Spezialist für Business Telefonie aus der 
Cloud. Unseren Kunden bieten wir mit der SIP Tk-Anlage CentrexX eine leistungsstarke Telefon-
anlage aus der Cloud. Vervollständigt wird unser Portfolio durch SIP Trunks, Business Internet -
Anschlüsse sowie verschiedene Hardware-Produkte wie SIP-Telefone oder Headsets. 

Mehr Informationen finden Sie auf unserer Website. 
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